

省城新长江路桥本周六放行

合肥火车站至马鞍山路段将实现双向贯通

星报讯(檀勇 李丽媛 记者 于彩丽)春节临近,从合肥火车站至马鞍山路段南北大通道是否能够畅通,成为合肥市民最关心的话题。市场星报、安徽财经网记者27日从合肥市轨道交通公司获悉,1月30日(本周六)凌晨,胜利路最后一道屏障“雍门桥至新亚大酒店段”下穿主车道及东侧地面辅道将恢复通行。此次放行后,合肥火车站至马鞍山路之间的南北大通道将实现贯通。春节期间,合肥市民从火车站开车可经新长江路桥上南北一号直达高铁南站或滨湖新区。

据了解,合肥市胜利路畅通工程土建3标工程建设起点位于包河公园水系桥,与马鞍山路对接,终点位于

胜利路新亚大酒店,设计全长820m。主要构造物包括寿春路桥、长江路桥复建及长江东大街人行天桥、环城水系东侧人行天桥、环城水系西侧人行天桥及市政交通、排水、道路、绿化、交通、照明等工程。本次放行地段为时雍门桥至新亚大酒店部分下穿主车道及东侧地面辅道,该道路为城市一级主干道,设计行车速度为40~60公里/小时。

本次具体放行方案为:1、新建长江路桥起点至寿春路下穿起点段:该段受大东门车站南端头盾构吊出井影响,影响范围内采用永久围挡进行隔离;放行形式为东侧3m人行道+2m非机动车道+2道单向机动车

道,西侧放行形式为2道机动车道+2m非机动车道;

2、寿春路下穿桥主干道起点至终点段:中间采用1.3m高度的刚性护栏进行隔离,东侧放行形式为单向2道机动车道,西侧放行形式为单向2道机动车道+2m非机动车道;

3、长江路桥桥北至寿春路南段东侧辅道:该段由南向北采用右行形式放行,寿春路中间设置1.3m高度的刚性护栏进行隔离。道路形式为3m人行道+3.5m非机动车道+3m单向机动车道。

4、长江路桥桥北至寿春路南段西侧辅道:受轨道交通2号线西端头盾构吊出井影响暂不具备放行条件。

江西大货车侧翻合肥高速 警民同心援手谱写人间大爱

司机非常感动,称要为合肥市民点个赞



交警及村民正在帮忙装货

星报讯(合交宣 记者 朱红 实习生 岳阳文/图) 1月26日下午,一辆江西牌照大货车在合徐高速合肥境内双庙道口附近发生货物侧翻,随后在合肥交警和附近村民的帮助下,短短一个小时内将散落的货物重新装车完毕。

1月26日下午5时许,一辆挂着江西牌照满载货物的大货车,行驶到合徐高速双庙道口附近时,因行驶速度过快,再加上转弯过急,车上装载的货物发生侧翻。面对侧翻的货物,货车司机真是又急又悔,束手无策。正在这时,合肥交警高

速二大队副大队长陶涛和协警窦维驾驶警车刚好巡逻到这里。见此情景,他们和货车司机一起搬运翻下高速公路的货物。附近村庄闻讯赶到的村民也自发加入搬运货物的队伍当中。在众人的努力下,仅仅用了不到一个小时的时间,散落的货物就重新装车完毕。

看着装好的货物,货车司机非常感动,对现场的交警和村民连连道谢,他说:“听了那么多货车哄抢事件,没想到这次自己发生这种事竟碰到这么多好心人,我要为合肥市民点个赞。”

表兄弟联手制造假酒 被抓!

星报讯(东亚林 周林峰 记者 朱红 实习生 岳阳) 日前,庐江警方成功捣毁一个制造假酒的窝点,查获某品牌假酒1145瓶涉案金额近6万元,抓获制假犯罪嫌疑人2名。

近期,庐江经济侦查大队通过前期工作摸排发现,有人在盛桥镇陡岗村租房专门从事假酒生产。1月19日14时许,该局经济侦查大队民警在盛桥派出所民警的配合下前往查处,现场抓获正在制假的犯罪嫌疑人夏某、

许某二人。民警在其出租房内查获成品品牌白酒1145瓶和大量制假包装材料,上述涉案白酒经鉴定均为假冒,涉案金额近6万元。

据两名犯罪嫌疑人交代,二人系表兄弟关系,表兄夏某此前在外地制售假酒已有3年,因为考虑快过年制造假酒来钱快,今年他邀约表弟许某“入行”,准备在老家好好经营这家“家族作坊”,不料被庐江警方一举捣毁。目前,该案正在进一步调查中。

男子冒用身份证上网 遭拘!

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 1月26日下午,肥西城关派出所民警在对辖区一网吧进行检查时,发现一登记上网的周某系网上逃犯。但民警通过盘查发现,登记周某上网的男青年体貌特征与周某某长相迥然不同。民警遂将该男青年口头传唤至派出所。

当得知周某某系网上逃犯后,该男青年连

连向民警坦白自己不是“周某某”,而叫翟某,系肥西县人。翟某交代,去年12月份,他捡到一张周某某的身份证一直装在钱包里,当天他准备上网,抱着侥幸的心理拿出周某某的身份证登记,没有想到网没上成,却“惹”来了民警。

查明案情后,警方对于翟某冒用他人居民身份证的行为,依法给予行政拘留5日的处罚。

合肥庐阳区严查 违规处置餐厨垃圾

星报讯(陶阳 王飞 记者 王涛) 餐厨垃圾不经由正规途径的回收提炼,就有可能制造出泔水油,流向市民餐桌。记者昨日从合肥庐阳区城管局了解到,该区1月25日开始在全区范围内开始为期半个月的餐厨垃圾集中执法督查。

25日晚9点多,在蒙城路北京华联停车场出口处,执法人员“逮”住了两台农用货车。两台车上都装着好几个泔水桶,偷运人员正在收集餐厨垃圾,执法部门对其处以罚款300元的处罚。截获的餐厨垃圾将统一送往合肥市餐厨垃圾处理厂处理。如果随意倾倒餐厨垃圾将面临最高5万元的罚款。截至目前,执法人员已查处违法偷运车辆4辆。

桥上突降混凝土 轿车经过被砸坏天窗

星报讯(记者 朱红) 1月26日晚20时左右,省城张女士正驾驶轿车行驶在清溪路与一环路交口桥下面,突然只听“嘭”的一声巨响,张女士察觉有东西砸中轿车,便下车查看。

张女士发现,系桥面上掉下两块混凝土,把轿车天窗砸坏了。张女士随即上桥查看,发现桥上一处水管爆裂,水管爆裂处混凝土从桥上落下将车子砸坏。“太恐怖了,我女儿当时坐在后面,要不是车天窗还有窗帘兜着,我家小孩可能会被砸到”。张女士随即报了警,警方称不予立案,让张女士联系保险公司解决。

夜间拖拽女子进草丛 男子涉嫌强奸未遂被擒

星报讯(记者 朱红) 1月26日20时许,一名路人在经过合肥徽州大道滨湖医院附近的一块荒地时,发现一男子强行将一粉色衣服年轻女子拖拽按倒在草丛里,而该女子正在呼救。随后,该路人立刻报警。

特警和滨湖派出所民警迅速赶到现场,将涉嫌持刀实施抢劫、强奸的嫌疑人抓获,并将21岁的亳州籍受害女子解救出来。目前,嫌疑人已被移交至包河区刑警二队进一步审查。

中国电子科技集团公司第十六研究所 合客牌HK6103H2 客车

项目简介:本次转让标的为中国电子科技集团公司第十六研究所合客牌HK6103H2客车,车辆注册日期为2010年11月,行驶里程约为60171公里,排放标准为国Ⅲ。

挂牌价格:人民币7.5万元

咨询电话:0551-62871622

联系人:姚女士

项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

2016年1月28日